



“年轻的朋友们 今天来相会 荡起小船儿 暖风轻轻吹……”8月29日晚,江苏大剧院歌剧院,国人记忆中的熟悉旋律欢快响起,唱出它的,却是来自15个国家不同肤色不同语言的优秀青年歌唱家。他们来到中国、来到江苏,喜爱中国、喜爱江苏,他们为“2017 iSING! Suzhou国际青年歌唱家艺术节”带来了一场精彩无比的闭幕式音乐会,也为南京观众带来了前所未有的天籁之音。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 宋经纬/文 施向辉/摄

老外唱起了中文歌

天籁之音! 在南京遇见iSING!

2017 iSING! Suzhou国际青年歌唱家艺术节闭幕式音乐会在宁举行



高声歌唱



经典独幕歌剧《贾尼斯基》

15
个国家海选

全球近千人报名,只选出43位

对普通观众来说,iSING这个名字有点陌生,但在艺术的领域,它早已蜚声海内外。它的“苏州血统”更是让所有江苏音乐人无比骄傲。

2014年,美国亚裔表演艺术中心与苏州文化博览中心携手,成功举办了首届iSING,让世界各国的青年歌唱家来到中国,接受世界顶级音乐人的深度培训,珍贵的训练机会和中国美景美食,让这些年轻的艺术人才趋之若鹜。

当2017iSING! Suzhou国际青年歌唱家艺术节开始全球报名后,超过30个国家的近千位

青年歌唱家参与报名,人数创历史之最,最终,来自15个国家的43名学员获选,成为iSINGERS,前往苏州参加7月24日至8月29日的iSING艺术节。

其间,学员们除了接受西方歌剧演唱技巧和舞台表演的密集训练外,还通过走进苏州博物馆举行2017iSING! Suzhou夏日音乐会《听说普契尼》、现代传媒广场的中外歌剧经典荟萃市民音乐会,以及精彩快闪走进园区CBD大楼等一系列接地气、有特色的主题活动,将歌剧艺术带入了百姓生活。

35
天来华集训

学唱中文歌,特别难也特别有趣

学习的过程充满困难。就像写汉字让外国人无比头痛一样,唱中国歌也让不少语言不通的学员为难。歌唱家Penelope Makeig接受现代快报记者采访时就坦言:“这对我来说是一次非常大的挑战,但能唱中文民歌非常有意义,所以我一直努力不断尝试。”

iSING艺术总监田浩江也透露,学员们配有专门的教练,对他们进行细致、密集的声乐训练。“这次参加艺术节的歌唱

家,99%都是第一次来中国,在以往的生活里很少接触中文,所以用中文唱歌对他们来说十分困难。但他们特别感兴趣,坚持下来,学得非常棒。”

值得一提的是,培训期间,学员们也常出去走走。苏州传统与现代交织而出的城市文化令他们着迷;传统苏帮菜为女生们的最爱;夜半钟声,水港小桥,杨柳相加,在他们的心中深深镌刻下了江南情怀。

江苏民歌串联 赢得阵阵掌声

美国、意大利、德国、俄罗斯、波兰、西班牙、捷克、克罗地亚、匈牙利、法国及中国等15个国家的43位优秀青年歌唱家经过35天的专业训练,在苏州奉上完美的闭幕演出后,又于8月29日来到南京,在江苏大剧院唱响。这也是江苏大剧院歌剧院迎来的首场演出。

演出上半场,属于经典独幕歌剧《贾尼斯基》,作为最经典的意大利文歌剧之一,唱腔华丽,魅力惊人。

演出下半场,是学员们送给观众们的礼物。《年轻的朋友们来相会》《爱的奉献》《橄榄树》《你快回来》《花儿为什么这样红》,一首首流行歌曲唱进观众的心里;江苏原创歌剧《运河》、革命交响曲《智取威虎山》、中国歌剧《白毛女》,一出出经典选段赢得阵阵掌声。

江苏民歌《杨柳青》《拔根芦柴花》《采红菱》《茉莉花》更是拉近了台上台下的距离。现场气氛一路高涨。最后,全体iSING!歌唱家共同演唱了《从茉莉花到图兰朵》,也为这35天人与人、心与心、文化与文化之间的交流画上了圆满的句号。

120
分钟精彩演出

不演娘娘,改当野蛮女友

传奇大剧《那年花开月正圆》今晚开播,孙俪时隔两年复出演女首富

“娘娘”又有新剧了。孙俪、陈晓、何润东等主演的近代传奇女性大剧《那年花开月正圆》将于今天起登陆江苏卫视、东方卫视,每晚7点30分两集连播。这次,孙俪不演妃嫔不演太后,不做王的女人,成了一个跑江湖卖艺的泼辣小丫头。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



《那年花开月正圆》海报

拳打剧中男友陈晓

娘娘孙俪的剧就没有一部不火的,粉丝们早已对《那年花开月正圆》翘首以盼。这部集合了孙俪、陈晓、何润东、任重、胡杏儿、俞灏明、刘佩琦等众多实力派演员的传奇大剧,以陕西省泾阳县安吴堡吴氏家族的史实为背景,讲述了清末出身民间的陕西女首富周莹跌宕起伏的人生故事。

周莹,将在剧中完成从“江湖儿女”到“陕西首富”的人生转变。而孙俪也将从谨言慎行的后宫女子,变身一言不合就开打的江湖少女。练家子出身的她,追随父亲江湖卖艺,生活拮据,却也逍遥快活,就算无奈成了宅门丫鬟,也绝不逆来顺受的家奴。演绎出了“野蛮女友”的经典桥段:拳打脚踢陈晓,熊抱何润东。为此,邓超还专门在微博发声:“作为孙俪的老公,我要向被孙俪打过的男人们道歉。”

就陈晓而言,这次他舍弃掉了以往单一的角色设定和

固定的玛丽苏剧情,在《那年花开月正圆》中沈星移这个角色的多面性,使得他的演技有了脱胎换骨的升级,实现了从偶像派到实力派的转型。孙俪也爆料称,“陈晓真的非常不容易,二人曾有一场戏要她一条扇陈晓45个耳光,她都下不去手,陈晓却一直要求她要真扇,别留情面”。

飙戏TVB视后胡杏儿

除了体力博弈,剧中与“情敌”的飙戏也充满精彩火花。胡杏儿与孙俪都是视后级别的实力派,剧中两人角色对立,无论是情敌见面分外眼红,还是商场狭路高手过招,都非常考验演技,连导演丁黑也忍不住为两位女主点赞。这次,胡杏儿的角色身份自始至终都是名门闺秀,她的一举一动一颦一笑都得带着大家闺范,着实是对演技的考验。戏外,胡杏儿还笑称“和孙俪‘撕’得还不够过瘾,因为她的戏很棒,我和她合作已经有点上瘾了。”

马拉松+旅游,你会来跑么

快报讯(记者 王卫)近日,南京六合竹镇国际半程马拉松赛发布会在南京市六合区竹镇巴布洛生态谷召开。本次半程马拉松赛由中国田径协会、南京市体育局、南京市六合区人民政府共同主办,赛事将于11月5日上午10点在竹镇镇政府门口开跑。

据赛事组委会介绍,竹马以“加竹马力,健康中国”为主

题,设置半程男、女子马拉松(21.0975公里)和欢乐跑(6公里)两个项目,报名工作已于8月初展开。本次马拉松的一大亮点是将体育与旅游结合,竹镇民族女子高跷舞龙将出现在竹镇的赛道旁,为参赛者加油鼓劲。本届竹马赛事组委会致力打造别具特色的马拉松,将生态马拉松、民族马拉松、趣味马拉松相结合。

苏州吴中“环太湖”国际竞走赛 9月开赛

快报讯(记者 王卫)昨天,2017苏州吴中“环太湖”国际竞走和行走多日赛新闻发布会在苏州举行。国家体育总局田径运动管理中心副主任王楠、江苏省体育局副局长王志光等出席发布会。本次比赛由中国田径协会、江苏省体育局主办,今年是该项赛事举办的第五个年头。

本届比赛定于9月24日至27日在苏州市吴中区太湖旅

游景区举行,共设专业组、青少年组和太湖徒步嘉年华三个项目。其中,专业组和青少年组采用分站式比赛的形式,分为太湖站、木渎站、园博站和东山村站。另外,为了让更多爱好体育、爱好户外运动的普通群众能有机会参加这一国际性活动,组委会还设置了徒步嘉年华活动,规模设为14000人,其中太湖站有12000人,东山村2000人。